

Beretning 2023 DSA

- foredrag om Portrætsøgning i Jan blev aflyst pga sygdom
- Medlemsmøde feb: Medlemmernes egne indslag, 4 stk blandede . God tilslutning
- GF . Også stor tilslutning
- Møde om Familysearch på Riishøjsvej i feb
- Invitation fra FU til et foredrag om Chris Madsen i marts (gratis)
- Foredrag om lægdsruller ved Torben Albret Kristensen, det var rigtig godt besøgt.
- Medlemsmøde i april om lokalarkiver, ved Peter Sørensen fra Svenstrup Godthåb og Ellidshøj lokalarkiv
- Vi deltog på Tylstrup marked i en stand sammen med Detektorforeningen, inviteret af Historisk formidling.
- Foredrag om "Daisy" ved Ulrich Alster Klug . Stor interesse og ca. 55 deltagere
- Besøg på Dronninglund lokalarkiv . Det var en god oplevelse for os i et godt organiseret arkiv.
- Messe i AKKC i sep. Vi havde en stand og fik snakket med mange og udbredt kendskab om vores forening.
- Slægtshistorisk dag i samarbejde med HistorieAalborg i sep, emnerne var Foto, Danskere i Verden og Salldata .
- Bestyrelsen har lavet besøg på HistorieAalborg og Vejgaard lokalarkiv for Danske slægtsforskere Skive ' bestyrelse , og til gengæld deltog vi i deres besøg på museet i Hammer bakker. Dette var fredag den 13. Okt
- Lokalrådsforeningsmøde i sep blev aflyst.
- Foredrag om "Uægte børn og ugifte forældre" ved Asbjørn Romvig Thomsen i nov og der var ca. 50 deltagere
- Medlemsmøde om tilblivelsen af bogen om DAC , ved tidligere formand for foreningen Hans Jørn Nielsen . Et meget flot oplæg, krydret med fotos og historier.
- 11/ 11 var vi inviteret til at have en stand på "Slægtens dag " i manegen i Sæby. Vi(undertegnede) havde stand og som nabo var "Historisk Formidling" ved Allan Øer og Kim Vadsbach i middelaldertøj og Danske Slægtsforskere ved Bodil Grove .
- Vi har vores aktiviteter om torsdagen på HistorieAalborg , både slægtscafeer og gotisk har været godt besøgt og der er dukket en del nye ansigter op, det er vi svært tilfreds med.
- Workshop som ligger efter gotisk, og som vi hjælper HistorieAalborg med at afholde, har fået det nye, at der er tilmelding på, så vi kan stille med et godt hold til at hjælpe. Der har desværre ikke været så stor deltagelse i 2023, men vi håber der kommer gang i det i 24.
- Sommerens tilbud om en tur til Albertslund til " Slægtsforskernes bibliotek " som nu hedder "Danskernes Historie Online" og med foredrag af Michael Dupont måtte aflyses, pga for få tilmeldte.
- Vi har lyttet til medlemmerne og haft egne overvejelser omkring flytningen af foredrag til Kroghstræde..... der var for lidt plads i klasselokalerne og for lidt luft og for varmt, og ikke mulighed for at få lyd på foredragsholderen. Det har vi haft en snak med FU om, og det er blevet sådan at vi altid får auditoriet fremover. Hvor der både er plads, lyd, luft og så er det lige indenfor indgang A, så det er nemt at finde.
- Så har der været afholdt et antal bestyrelsesmøder og derudover været skrevet en del mails.
- Vi har gennem året haft et super godt samarbejde med Historieaaalborg , FU, med vores frivillige Else Meldgaard og Inge Rasmussen for gotisk og Workshop , Flemming Højgaard for at være med til at sælge foreningen på messen i AKKC, og Karl Erik Hansen for at være dirigent til vores GF
- Så vil jeg slutte med at sig tak til hele bestyrelsen for godt samarbejde i 23, vi vil komme til at savne Kurt Duhn meget i bestyrelsen, en stor tak for dit engagement her, og jeg glæder mig til at arbejde sammen med dig i Vejgaard længe endnu.